



В Рязанской области бывший работник одного из предприятий предстанет перед судом по обвинению в коммерческом подкупе и мошенничестве

Следственными органами СУ СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела материально-технического обеспечения одного из предприятий, расположенного в городе Рязани. Он обвиняется в коммерческом подкупе в крупном и особо крупном размере, сопряженном с вымогательством предмета подкупа (ч. 8 ст. 208 УК РФ, п.п. «б», «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ) и мошенничестве группой лиц по предварительному сговору, совершенном лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками региональных УЭБиПК УМВД России и УФСБ России.

Следствием установлено, что в период с июля 2009 года по февраль 2021 года обвиняемый, занимая на предприятии должность начальника отдела материально-технического обеспечения под угрозой подыскания новых поставщиков для предприятия и необоснованной замены действующих, а также под угрозой создания необоснованных препятствий в приемке и оплате поставленной ими продукции потребовал и получил через посредника незаконное вознаграждение от руководителей саратовской и рязанской организаций в размере более 16 млн рублей.

Кроме того, обвиняемый совместно со своим знакомым посредством составления фиктивных договоров на поставку продукции похитил денежные средства предприятия, на котором работал, в общей сумме около 1 млн рублей.

По уголовному делу проведен комплекс следственных действий, допрошено значительное количество свидетелей, проанализирован большой объем финансовой-хозяйственной документации, связанной с деятельностью предприятия, проведены судебные экспертизы.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемого, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу утверждено обвинительное заключение для направления в суд. В отношении посредника в коммерческом подкупе, а также соучастника в мошенничестве в связи с заключением досудебного соглашения о сотрудничестве уголовное дело выделено в отдельное производство и направлено в суд для рассмотрения по существу. В целях возмещения ущерба, причиненного преступлениями, по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ходатайству следователя на имущество и денежные средства обвиняемого и его сообщника наложен арест на сумму более 8 миллионов рублей.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1792914>